



事件脉络

2008年4月29日 号称股市“最后一个大佬”的涌金集团掌门人魏东在北京家中从17楼跳楼身亡。
2008年5月4日 刘芳菲参与三亚站奥运火炬传递,与濮存昕一起主持启动仪式;端午节过后国家开发银行原副行长王益被“双规”,刘芳菲被爆出是其红颜知己。
2008年5月7日 一则《魏东自杀与央视主持刘芳菲有着千丝万缕的关联》的帖子惊现各大论坛,文中指某集团老总魏东将刘芳菲作为权钱交易的一部分介绍给了王益。
2008年5月11日 刘芳菲在博客中发表了一篇《清者自清,谣言止于智者》的声明,对“近日关于我的谣言和诽谤”进行了澄清。
2008年6月初 某网站登出《刘芳菲流连多家酒店一夜应酬数位大款》的报道,随后刘芳菲解释当时只是给朋友送演出票。
2010年3月30日 国家开发银行原副行长王益受贿案开庭,行贿人供述刘芳菲收受巨额款项,刘芳菲亦提供证言作证。

央视“三姐”刘芳菲: 王益是旧爱 工作没影响

□据《广州日报》、《羊城晚报》

央视女主持刘芳菲被牵涉进“王益案”的消息传出不到48小时,她的成长史以及感情史均被挖出。而身边的同事则纷纷表示“和她不熟”、“不清楚”。

刘芳菲是王益正牌女友

国家开发银行原副行长王益受贿案日前在京公开审理,女星赵薇与央视美女主持刘芳菲被牵涉在内。记者辗转了解到,刘芳菲与王益的确有过一段众人皆知的感情,而刘芳菲所在的央视文艺中心国际部则表示,他们不了解网上传言的内容,“刘芳菲还在正常主持,工作没有受到影响”。

知情人称刘芳菲为人低调

记者在采访时了解到,刘芳菲与王益的关系早已是众人皆知的秘密,“他们两个在一起好几年了,刘芳菲是他的正牌女友”。这位知情人士告诉记者,刘芳菲平时非常低调,但与王益的感情没有遮掩,“几年前两人曾一起到王益的老家考察人文古迹”。

因涉案失去春晚主持机会

一位央视职工告诉记者,刘芳菲虽然出镜率远远不如董卿等“一姐”,平日生活却比常人奢华,东三环一处高级公寓社区是她的住所,不管是平日代步的轿车还是皮包、皮衣,十足是一个雍容华贵的豪门贵妇。

有知情人士透露,王益事发后,刘芳菲才消失在央视春晚的主持人阵容中,位置由欧阳夏丹取而代之。但刘芳菲所在的央视文艺中心国际部对此表示否认,“刘芳菲还在正常主持节目,她的三档节目都没有受到影响。网上的传言我们没有听说,她的工作没有受到影响”。



刘芳菲2008年最后一次亮相央视春晚。

芳菲人生

书香门第 美女主播

刘芳菲出生于1977年10月10日,父亲毕业于北京大学,并获得博士学位,是研究日本文学的教授。她的爷爷毕业于日本早稻田大学。

刘芳菲从中学起成绩就名列前茅,被保送到吉林大学外语学院日语系,在校期间她品学兼优,连续四年总成绩年级第一名,并多次获国内外各种大奖。1999年,刘芳菲被评为“吉林大学优秀毕业生”并获保送研究生资格,但她出人意料地放弃保送,进入辽宁电视台新闻中心工作。

被赞工作认真注重内涵

刘芳菲在进入电视领域后曾荣获“荣事达”杯全国电视节目主持人大赛优秀奖和“观众喜爱的主持人奖”。随后,她进入中央电视台社教中心工作。刘芳菲主持节目时,很注重自己的内涵,每次上节目前都会阅读大量的相关书籍,向各行各业的专家求教,反复与节目嘉宾沟通,十分敬业。

生活奢华 挥金如土

刘芳菲曾被网友爆料,私生活十分奢侈,拥有多个LV、香奈儿手提包,价格让人咂舌。她曾被拍到主持完节目之后,在北京昆仑饭店与某富豪朋友见面,随后又在某海鲜酒楼与一帮老总级朋友会面聊天,直到凌晨近2时才回到自己的豪宅。同时曝光的还有刘芳菲那辆价值不菲的豪华座驾。

公开承认有工资外收入

然而,令人没有想到的是,刘芳菲的月收入加上工资和补贴应该在两万元左右,在央视主持人中不算高的。对此,刘芳菲曾十分不屑地怒骂记者:“没有一点常识?如果都照这个工资单,主持人有几个能买车买房?除了工资收入之外,作为主持人在获得台里批准的情况下有一定的演出收入,这已经不是秘密,关键是,这些收入我每一笔都交税了,剩下的都是我的正当收入。”



①



②



③



④

图① 2009年1月,着白色皮草参加《芭莎男士》品味成功领袖会。

图② 2009年5月,拎 Birkin 包出席汶川地震孤残儿童救助专项基金慈善答谢晚宴。

图③ 2009年11月,与朱军主持中国寿光农产品物流园开园庆典,又是皮草加身。

图④ 2009年12月,主持电视剧《神话》登陆央视的发布会,台下身穿华贵皮草大衣。

新闻链接

曾一度与王益谈婚论嫁

据《法制晚报》报道,3月30日下午3时30分,原国家开发银行副行长王益受贿案庭审一段落。涉案的央视女主持刘芳菲,作为证人亲自出具证言为案件作证,所证实的内容是:王益曾经收受李涛贿赂,为自己偿还房贷,而该房屋位于北京。李涛的证言显示,王益事发被调查时,让刘芳菲把200万元还给他,并给了他4万元利息。

在当日的庭审中,作为证人的刘芳菲的证言被当庭出示,内容证明王益收受贿赂为其缴纳房

款。据证实,两人曾经是恋人关系,但在案发时已经分手两年。

据悉,王益离婚后,与央视女主持刘芳菲确立了恋爱关系,两人感情甚笃,一度谈婚论嫁,后因王益家人的反对,造成两人无法成婚。在分手前,似乎是歉疚,王益用李涛提供的贿款,为刘芳菲偿还了房贷。

据了解,两人分手发生在案发前两年左右,刘芳菲与王益此后再无关联。据悉,除了证人的身份,刘芳菲并没有被牵涉到“王益案”中。

央视导演夏雨在接受采访时表示自己平时很少跟刘芳菲接触,因此对这件事并不了解。刘芳菲曾在其央视网上注册的博客里将柴静和经纬等人加为好友,但是两人都表示跟刘芳菲“不熟”。经纬有些惊讶地说:“我印象里我们只有两次一起主持过节目,但是我们主持节目都是一个男主持人和一个女主持人搭档,所以我们没什么机会接触,而且我也不好对别人的事乱评价。”柴静则说:“我在生活中跟她没有任何交往。”

洛阳网 洛阳人的网上家园 WWW.LYD.COM.CN 点击生活 服务无限 地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618